

ЗВІТ

про результати проведення 19.01.2024 публічного громадського обговорення з питання щодо підвищення конкурентоспроможності, сприяння подальшому працевлаштуванню учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, адаптації та переходу їх до цивільного життя

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська філія Одеського обласного центру зайнятості

Зміст матеріалів, винесених на публічне громадське обговорення: програмами: видача ваучерів на навчання (фінансування вартості навчання в сумі до 26 840 грн (у межах вартості навчання); надання мікрогрантів для ветеранів та членів їхніх сімей на створення або розвиток власного бізнесу (сума мікрогранту від 250 тис. грн до 1 млн грн); «Власна справа» і «Гранти на створення або розвиток власного бізнесу» у межах проєкту «Робота

Інформація про осіб, що взяли участь у публічному громадському обговоренні:

1. Анастасія ЗЕМЛЯНА-УКРАЇНЧУК – начальник відділу кар'єрного консультування Білгород-Дністровської філії Одеського обласного центру зайнятості;
2. Військовослужбовці, учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни, які проживають в населених пунктах Білгород-Дністровського району.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами публічного громадського обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції:

1. Анастасія ЗЕМЛЯНА-УКРАЇНЧУК – про основні програми та послуги для військовослужбовців, учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни:

З метою підвищення конкурентоспроможності, сприяння подальшому працевлаштуванню учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, адаптації та переходу їх до цивільного життя, Державна служба зайнятості надає широкий спектр послуг:

- ◆ підбір постійної або тимчасової роботи;
- ◆ надання індивідуальних консультацій, інформаційних та профорієнтаційних послуг;
- ◆ видача ваучерів на навчання (фінансування вартості навчання в сумі до 26 840 грн (у межах вартості навчання);
- ◆ надання мікрогрантів для ветеранів та членів їхніх сімей на створення або розвиток власного бізнесу (сума мікрогранту від 250 тис. грн до 1 млн грн);
- ◆ організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації.

З 19 вересня 2023 року набула чинності постанова КМУ від 15.09.2023 № 984 «Про реалізацію експериментального проєкту професійного навчання учасників бойових

дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості».

Ветерани безкоштовно можуть навчатися в Центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості за 95 сучасними професіями та 365 освітніми програмами з можливістю компенсації витрат на проїзд та медичний огляд в містах: Одеса, Дніпро, Івано-Франківськ, Полтава, Рівне, Суми, Харків, Львів та Херсон.

Джерелами фінансування є кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Фахівці служби зайнятості готові до плідної співпраці з організаціями та установами міста щодо адаптації ветеранів до цивільного життя.

За більш детальною інформацією можна звернутись до Одеської філії Одеської обласної служби зайнятості (вул. Генерала Петрова, 22В, ☎ 073 26 15 585; https://www.facebook.com/OMCZOdesa/?locale=ru_RU) та Північного управління Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості (пр. Добровольського, 145а, ☎ 063 562 8001; <https://www.facebook.com/SuvorovskyCZ/>).

За інформацією: <https://omr.gov.ua/ua/news/236011>

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозиції враховано.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення: Під час наради проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу з присутніми військовослужбовцями, учасниками бойових дій та особами з інвалідністю внаслідок війни. Врахувати пропозиції, надані в ході обговорення.